



PROGRAM ZA RUJAN

PONEDJELJAK 14. rujna u 18:00 sati

– premijera predstave za djecu "LJEPOTICA I ZVIJER"

prema motivima dramatisacije Františka Hrubina predstava je nastala u koprodukciji Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku i Gradskog kazališta Joza Ivakić Vinkovci

Režija: Petronela Dušova

Dramatisacija: Hermína Motýlová i Petronela Dušová

Prijevod: Maja Lučić

Scenografija i lutke: Miroslav Duša

Asistentica scenografa: Lorna Kalazić

Kostimografija: Lorna Kalazić

Glazba: Ivica Murat

Scenski pokret: Maja Huber

Oblikovanje rasvjete: Igor Elek

Video projekcije: Dražen Golubić

Asistentica režije: Aleksandra Colnarić

Uloge :

Areta Ćurković - PRIPOVJEDAČICA

Maja Lučić - MILA

Ivana Vukićević - BARICA

Aleksandra Colnarić - MARICA

Đorđe Dukić – TRGOVAC, njihov otac

Gordan Marijanović i Srđan Kovačević - ZVIJER

Kristina Kovačević - PTIĆ PJEVIĆ

Romantična i tajanstvena bajka za cijelu obitelj u kojoj snaga ljubavi pobjeđuje strah i predrasude. Ova je bajka do danas doživjela puno filmskih i kazališnih uprizorenja, a za ovu smo prigodu posegnuli za dramatisacijom Františka Hrubina i napisali potpuno novu prilagodbu. I nas je očarala zbog svoje svestremenosti i suvremenosti. Priča u sebi krije veliku metaforu života. Stvarna ljepota čovjeka nije u njegovoj vanjštini i izgledu nego je skrivena u njegovu srcu. I kako to već u bajkama biva – onaj koji je u krivu nešto nauči, a dobro dobiva zasluženu nagradu.

„Lice zvijeri, a srce ljudsko...

Pusto i prazno...

I tako će to biti dok se ne pojavi djevojka koja bi htjela

postati njegovom ženom...

Ta djevojka će ga spasiti i slomiti kletvu...“ - Petronela Dušová

ZA UZRAST: 4+

TRAJANJE: 50 min.

Cijena ulaznice: 25 kn



UTORAK 15. rujna u 18:00 sati
– repriza predstave za djecu „LJEPOTICA I ZVIJER“

Cijena ulaznice: 25 kn



NEDJELJA 27. rujna u 20:00 sati
- komedija M. Camolettia: „**BOEING BOEING**“

Režija: Nina Kleflin

Igraju:

Bernard, mladi arhitekt - Vedran Dakić

Robert, njegov prijatelj iz provincije - Vladimir Andrić

Bertha, Bernardova domaćica - Sanja Toth

Gloria, Bernardova zaručnica, stjuardesa British Airwaysa - Josipa Oršolić

Gabriella, Bernardova zaručnica, stjuardesa Allitalie - Matea Marušić

Gretchen, Bernardova zaručnica, stjuardesa Lufthanse- Zdenka Šustić

Bernard je mladi pariški arhitekti, potomak ugledne i moćne obitelji i glavni predstavnik zlatne mladeži Pariza koji ima jednu tajnu. Bernarda nema jednu zaručnicu, nemani dvije nego čak tri zaručnice. Naš junak vješto balansira između svojih nevjesta koje doslovno lete kroz njegov život, jer sve tri su po zanimanju stjuardese. Njegove zaručnice Britanka Glorija, Talijanka Gabrielle i Njemica Gretchen izmjenjuju se u njegovom stanu po dobro uhodanom rasporedu, uz veliku pomoć njegove domaćice, ali kada se dogodi promjena u redu letenja dolazi do totalne zbrke...

TRAJANJE: 150 min. (s pauzom)

Cijena ulaznice: 35 kn / umirovljenici 25 kn



FOTOGALERIJA: <http://www.kazaliste-vinkovci.hr/svecana-premijera-komedije-boeing-boeing/>

VIDEO NAJAVA: <https://www.youtube.com/watch?v=Jh7IfWGWFE0>

- GALERIJA -

- izložba plakata i nagrada „**Podsjetnik na naš rad**“

- u nedjelju 27. 09. u 19:00 sati **otvorenje izložbe biljnih terarija by Biljke.Plants**

Izložba je prodajnog karaktera. Biljni terariji predstavljaju divlju prirodu, poput šume ili džungle, zasađenu u staklenku. Elegantnog izgleda postaju urbani buketi koji nikada ne venu!

RADNO VRIJEME BLAGAJNE:

od ponedjeljaka do petka, od 8:00 do 12:00 sati te sat vremena prije izvedbi, osim za vrijeme Festivala glumca.

Predstave će se odvijati sukladno preporukama HZJZ, a u cilju sprječavanja zaraze bolešću COVID-19 (*obavezan razmak između gledatelja, dezinfekcija ruku, nošenje maski za lice*).

KONTAKT:

blagajna@kazaliste-vinkovci.hr

TELEFONI:

091 2692104 ili 032338752 aktivni su za radnog vremena blagajne

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE PROGRAMA.